

一个四人组成的卖淫盗窃团伙，在提供色情服务的同时，男性成员则趁着嫖客上钩后，专门伺机盗窃衣服里面的财物。12月22日，记者获悉，寿光警方经过缜密侦查，将这个盘踞在寿光西关一带实施色情盗窃的犯罪团伙抓获。该团伙抓住受害人因招嫖而不敢报警的心理，在数月内连续作案40余起，盗窃现金20余万。

抛出色情诱饵 伺机偷嫖客钱

四人团伙数月内作案40余起，盗窃现金20余万

本报记者 赵磊 本报通讯员 王静

万元现金不见了

2012年10月上旬的一天凌晨4点多，在寿光市西关附近的一个村庄里，一个外号“琪琪”的年轻女孩独自站在马路边的一棵柳树底下。这时，30多岁的男子刘某跑过来问她：“做服务吗，多少钱？”“50元”。

刘某听完，就跟着琪琪来到了附近的一个出租房内。在进门

时，琪琪拿出手机，打了一个电话，但是马上就挂断了。随后，琪琪就催着刘某脱下衣服，并且顺手将衣物都放在了床南侧床脚上的一张椅子上，旁边一个用来遮挡的布帘上已经被烟头烫出了十几个空洞。虽然当时已经是凌晨，但是琪琪仍然将音响打开，并且声音放大，两人在房间内进行着肮脏的交易。

他没有发现，一个黑影偷偷地开门溜了进来，在他的衣服里

面摸索一会儿之后，拿着一个布袋子又关上门离开了。

过了大约十几分钟，外面一个男子喊道：“多长时间了？”“正在穿衣服呢。”琪琪听到问话，也不再和刘某聊天，而是催着他赶紧穿衣服走人。就在刘某穿上衣服，正准备付给琪琪小费时，却突然发现自己放在口袋里的一万多元的现金不翼而飞。

“我的钱丢了，你先别走。”看到琪琪要离开房间，刘某就一把抓住她的手。刚才在外面喊话的男子张某冲了进来，与刘某发生了争吵。刘某情急之下喊道：“你们都别走，我报警。”

钱没要回来还被砍伤

“有人闹事！”张某见与刘某争执不下，于是打电话又喊来了一名男子赵某。赵某早已守在外面，接到电话后就拿着一把刀迅速冲进出租房，并且一脚踹在刘某的腰上。因为之前刘某一直拉着琪琪的手不放，所以一脚之下，两人一起摔倒在地。

赵某将刀递给了张某，张某用刀背狠狠地敲打刘某，倒地后的刘某仍然拉着琪琪不放。赵某又一下从张某手中夺过刀，冲着刘某砍去。刘某拉着琪琪的胳膊

挡了一下，琪琪的手指被划破。

这时，张某上前对着刘某拳打脚踢，赵某也再次挥起刀砍了下来。刘某的手腕被砍，剧痛之下将琪琪放开。赵某赶紧带着琪琪离开，张某则拿着刀一边撤离一边吓唬想要继续追赶的刘某。

受伤后的刘某先是在医院进行包扎，随后打电话报了警。寿光市公安局刑警大队的民警赶到后，对这起案件展开了调查。

“受害人记下了嫌疑人开的车辆，我们根据这个线索，通过监控查看，嫌疑人最后一次在寿光出现，是在去潍坊的路上。”办案民警告诉记者，随后，他们通过摸排侦查，确定了这是一个组织卖淫、盗窃的犯罪团伙，以色情为诱饵，专门盗窃嫖客的钱财。12月17日，寿光警方将该团伙全部四名犯罪成员抓获。

多数受害人不敢报警

经过审讯，张某等人供认了作案事实。这个犯罪团伙由3名男子和1名女子组成，女子琪琪负责招揽嫖客，而男子则伺机盗窃。

据张某交代，每次都是由琪琪先在外面拉了一个嫖客，谈好价钱后，就领着他们进入那个出租房。然后，琪琪会用手机给他打

电话，通了几声后就挂断，这是他们的暗号，意思就是已经领着嫖客进入出租房了，让他们来偷嫖客的钱。

“因为嫖客一般没有报警的，有时候偷不到或者被发现，也会出手抢。”琪琪交代说，他们还有专人负责在派出所门口盯梢，看警车有没有出动。在案发当天，她接了五六个客人，每次都是将音响放大，抱住嫖客的头，方便张某等人实施盗窃。同时，被烟头烫出孔洞的布帘，也是为了让张某等人能看清里面的“形势”，伺机盗窃。

这个色情盗窃团伙，有一整套的作案方法，琪琪加入时，还曾经会专门有人给她示范该怎样做。

办案民警对记者介绍，受害人都是在嫖娼过程中遭遇盗窃的，所以大部分不会报警。这种手段很隐蔽，如果不是出现大额现金被盗，失主讨要时被砍伤，几乎没有谁会报案，这也给警方打击此类犯罪团伙带来了一定的困难。警方已经初步了解，该团伙在短短数月内，连续作案40余起，涉案金额高达20余万。

12月22日，记者获悉，目前所有涉案人员已经被寿光警方刑事拘留，本案正在进一步审讯中。



潍坊推动力之

2012山东（潍坊）首届 房地产“三名”风云榜

评选潍坊最具公信力的房产品牌，打造潍坊房地产行业的高端盛会，为众多置业者提供参考。

2012年潍坊楼市形势多变，在激烈的市场竞争中，哪些企业和楼盘逆势突围、书写全新传奇？是什么，造就了和推动了2012年潍坊房地产行业的发展轨迹？是什么人在风口浪尖中依旧叱咤楼市风云？又有哪些楼盘，突破重围争当行业先锋？

潍坊晚报、齐鲁晚报、潍坊新浪乐居强强联合，巅峰巨作山东（潍坊）首届房地产“三名”风云榜，作为一项承载责任与梦想的楼市展示，盘点细数过去之成就，彰显未来之发展趋势。将于2012年12月31日推出的《2012山东潍坊房地产“三名”推荐特刊》，将集中展示潍坊房地产界“名人、名企、名盘”风采，大浪淘沙之后，闪闪发光的果实即将一一呈现。

欢迎广大读者参与到活动当中来，拿起你手中的笔为你心目中的“名人、名企、名盘”投票，参与即有机会获得精美奖品。

投票方式：来信请寄潍坊晚报房产部 电子邮箱：wfwbfcb@163.com 网络投票：网址 house.sina.com.cn

活动时间：2012年12月—2013年1月

活动主办：潍坊报业集团 齐鲁晚报

活动承办：潍坊晚报 齐鲁晚报·今日潍坊 潍坊新浪乐居

- ◆ 2012山东（潍坊）房地产“名人、名企、名盘”评选
- 【主题活动】◆ 《2012山东潍坊房地产“名人、名企、名盘”推介》特刊
- ◆ 2012山东（潍坊）房地产“名人、名企、名盘”颁奖

详情咨询：0536-8196660

支持媒体：潍坊晚报、齐鲁晚报·今日潍坊、潍坊新浪乐居、96663、潍坊手机报、潍坊新闻网等